

近期宁夏中宁县四名 法轮功学员遭骚扰

宁夏中宁县国保大队周旭
骚扰法轮功学员胡建才

7月23日前后,宁夏中宁县国保大队周旭给法轮功学员胡建才打电话,胡建才没接到电话,周旭又给胡建才的姐姐打电话,询问胡建才的情况。

宁夏银川市金凤区黄河东路派出所教导员陈某某带人骚扰秦永顺、李培花夫妇

6月7日,银川市金凤区黄河东路派出所教导员陈某某(新调来的)带着一男一女,三人均穿着警服,到法轮功学员秦永顺、李培花家骚扰。

宁夏银川市金凤区黄河东路派出所人员到王建军家骚扰

6月10日前后,黄河东路派出所的几个人到法轮功学员王建军家骚扰,问王建军是否散发了法轮功资料等等。◇



您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



真心为孩子着想的教师

【明慧网】我是一名教师,1996年开始修炼法轮功,我按大法真、善、忍标准要求自己。师父教我们时时处处为别人着想,我考虑家长下岗(失业)后收入低,就不主张让孩子们参加补习班,我利用放学后、休息日给个别学生补课;对家长送的钱、物一律退回。

我在家长会上向家长说:“教书育人是我的职责,我拿到的薪水是我付出的回报。我修炼法轮大法,更得处处为别人着想,你们也不容易,负担也很重。你们把心放下,我会尽全力把孩子教育好,希望家长配合我。让孩子在纯净的氛围中成长,有一个正确的善恶标准,让他们拥有真诚、善良、忍让的美德。”

如果学生的素质高,教学时当然省力,工作成绩也好,谁都想要机灵乖巧的学生。对那些调皮捣蛋、笨头笨脑、身心有残疾、家长单亲无人管的孩子,还有脑瘤手术后遗症,目光呆滞、总也站不直的孩子,谁都打怵。校领导却把这样的孩子都送给了我。

别的班学生个个精神头十足,上课时,老师只是领着学生复习。那些孩子家长背景也不一样(机关的、学校的、医院的、做买卖的)。而我班多数是下岗(失业)的。于是我就得从零开始,课上下功夫,课下卖力气,辛勤耕耘,却不一定丰收。因为有的孩子先天素质就在那儿,孩子的接受知识的能力是有大小差距的;所以我班每次考试的及格率、优秀率都是倒数。而这些,直接影响到我的经济收入,直接影响我的教学名声。

这真是名、利、情的大考验,一般教师是坚决不会接受这种不公的分班。而我是大法修炼者,师父



教导我们在哪里都要做个好人,我得听师父的话。我就接了这个班。

我善待每一个孩子。我知道越是家境困难的、单亲家庭的孩子,越需要我的照顾。

周日,这些孩子是我家的小客人,我的老父亲是他们的厨师;节假日里,菊花山、鸭绿江畔回荡着我们的欢笑,留下了我们的足迹。在班里,大家互相帮助。无论学习、各项活动共同努力,无论名次如何,都能以平和的心态参与,真诚、宽容、忍让是孩子们做人的准则。半学期就初见成效,我班成绩大幅度提高,班级风气正,凝聚力强,各项活动均在前面。

家长看见孩子们的变化如此之大,纷纷向我表示感谢,我说:“不要谢我。要谢,就谢谢大法师父,谢谢法轮大法。是大法改变了我,改变了孩子。你们要记住‘法轮大法好,真善忍好’。”

中共迫害法轮大法之后,我依法进京上访遭受非法关押,全班家长一起到市、区有关部门要人。他们能做出这样的正义之举,说明法轮大法好,在家长和孩子们的心中已扎下了根。◇

文/大陆大法弟子

办公室主任说： 不吃回扣的只有法轮功



【明慧网】我是 1998 年修炼法轮功的，今年 67 岁，如果我不修炼法轮大法早已死于胃癌或心脏病，已不在人世了。师父给了我全新的生命，大法使我脱胎换骨。

病魔缠身 修大法获新生

我从小体弱，先天后天不足。18 岁患重度神经衰弱，伴重度耳鸣。28 岁得高血压、40 岁发展成冠心病，30 多岁胃镜查出萎缩性胃炎和浅表性胃炎，肠镜查出慢性结肠炎，每天天不亮起来拉肚子，俗称五更泻。常年低烧查不出病因，肩周炎和颈椎病致使胳膊酸痛、脖子僵硬。还患有低血糖、肠系膜淋巴结炎、三叉神经性头痛、痛风、痔疮、便秘等疾病。中西医、各种偏方、求神婆巫汉，大小医院，上海有名的瑞金医院都治不好我的病，每年在单位花去的医药费都是第一。每天被病痛折磨得生不如死。

1998 年 3 月 1 日亲友送我宝书《转法轮》，我走入了法轮大法修炼，伴随我几十年的各种顽疾不翼而飞，无病一身轻。修炼法轮功至今，我没再吃过一粒药。由于我巨大的变化，亲朋好友、邻居、同事及单位老总近三十人都看了大法书，有十几人修炼法轮功。单位老总还炼功一年多，丈夫单位的两个处长每天一大早也到炼功点炼功直到 1999 年 7 月迫害为止。如果中共江泽民不发动对法轮功的迫害，将会有更多的人身心受益！

善待老人 为他人着想

大法净化了我的心灵，我处处按大法真、善、忍的标准做好人，凡事为别人着想，与人为善。继父在母亲去世后，将我们姊妹凑钱买的套三房偷偷卖掉，并卷走母亲所

有家底，当时继父说卖掉房子让我们姊妹打起来。按理我们应享受部份继承权，家人想打官司要钱。我想，我按真善忍做人，为他人着想。继父来我们家时也不容易，我有三个姐姐一个弟弟，当时弟弟 10 岁，我 14 岁，他付出了很多。就和姊妹表明我主动放弃后，这件事就象没发生过一样不了了之。有一天继父的亲戚恰巧碰到我，竖起大拇指，说我们姊妹了不起，我说这都是大法师父教我们这样做的。

全公司人都知道大法好

大法的修炼使我看淡名利、放下贪欲。大法修炼讲的是顺其自然，无求自得，我按真善忍要求，不做任何违法违规不正当业务。

上班时，我主动放弃请客送礼、卡拉 OK、出国旅游业务洽谈及职工可买实物（自行车和出国用大旅行箱）报销福利；公司男女老少使尽招数上领导那儿都争取到了福利分房，不符合分房条件的也补贴了六到十万的房款。我作为公司元老没向领导伸手索要过一分钱。

外贸业务中吃回扣司空见惯，每个人都采取各种不正当手段捞取金钱。我也有现金交易业务，每年捞个几十万、上百万举手可得，但我分文未取，全部上缴公司。我坚持在多年的工作中不吃回扣，逢年过节客户送礼和购物卡都婉言谢绝，善意讲明不收的原因，并且对客户以诚相待。

单位每月还按个人完成承包利润提取一定比例的宴请费，我每年可用的宴请费也有好几万，可多开、虚开发票报销，也是一笔不小的数目。但是我没有同流合污，反而拿出两万多宴请费给没完成指标的同事用，他们很是敬佩。办公室

主任说：“整个外贸大楼不吃回扣的只有法轮功”。

自己争取来的两项业务被两同事窃取占用，纯利分别高达十五万和六万，另一客户也欠款五万至今未还。我开始时心里也很不平衡，

我通过不断看《转法轮》学法心性提高上来后，我想如跟他们去争那不混同于常人了吗？可能是上辈子欠他们的。我把利益一下看淡，顿感特别轻松。看似天大的事，化解了。同事都说我傻，如不修炼大法，我根本不可能做到的。

公司同事大多是大学生，我这门外汉在经营艰难的情况下，工作业绩不但没受影响，反而同年和连续几年给公司创造经济效益第一。因为大法修炼人讲的是顺其自然，看淡利益，无求自得，该是你的自然丢不了。同事在背后说我好，经常不经意传到我耳边。我退休前，从公司领导到职工全公司的人都知道法轮大法好，并做了三退（退出党、团、队）保平安。

◇文/ 大陆大法弟子

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。